



MESTNA OBČINA MARIBOR
MESTNA UPRAVA
KABINET ŽUPANA
Služba za delovanje mestnega sveta

Številka: 01301-56/2015-32

Datum: 2.10.2015

**VPRAŠANJE OZIROMA POBUDA SVETNICE-KA MESTNE OBČINE MARIBOR TER
ODGOVOR ORGANA MESTNE UPRAVE**

Vprašanje/pobuda (izpolni služba za delovanje MS):

Zap. št. seje MS	9. SEJA MS MOM
Datum seje MS	24. 9. 2015
Zap. št. vprašanja/pobude	VPRAŠANJE ŠT. 92
Svetnik-ca:	DAMIR OREHOVEC

Vsebina vprašanja/pobude:

V medijih je bilo mogoče zaslediti, da se je v zadnjem času veliko dogajalo na področju komuniciranja z javnostmi. Nove zaposlitve: tuje in domače agencije ter posamezniki.

Zanima me, koliko in katere pogodbe ima sklenjena MOM s tako imenovanimi svetovalnimi agencijami in posamezniki za komuniciranje z javnostmi.

Prosim, da navedete vsebino, znesek in trajanje pogodb. Prav tako pričakujem, da se navedejo učinki – koristi, ki jih imamo Mariborčani zaradi teh pogodb. S tem boste lahko prepričali Mariborčanke in Mariborčane, da ni cilj teh pogodb in veliko porabljenega davkoplačevalskega denarja samo to, da bi svoje napačne poteze in slabo delo prikazali kot dobro, namesto da bi ta denar porabili za javno dobro in izboljšali delovanje Mestne občine Maribor. Če ni učinkov, predlagam prekinitev teh pogodb.

Prosim za pisni odgovor.

Odgovor (izpolni organ, ki pripravlja odgovor):

Št. zadeve na organu, pristojnem za odgovor*:		Datum priprave odgovora:	16.10.2015 28.10.2015
Organ, ki je pripravil odgovor:	KABINET ŽUPANA		
<p>V kabinet župana ne obstaja delovno mesto ali Služba za odnose z javnostmi, delajo pa na tem področju tri osebe. Od novih zaposlitev na tem področju od 1.8.2015 za obdobje šestih mesecev dela Urška Korošec, med že obstoječimi zaposlitvami pa Taja Kordigel in Simona Partlič.</p> <p>Mestna občina Maribor ima z domačimi agencijami sklenjeni dve pogodbi na področju odnosov z javnostmi in sicer:</p> <p>Z Agencijo Odmev, d.o.o. je sklenjena pogodba do 31. 12. 2015 za sodelovanje pri odnosih z javnostjo v višini 19.764 EUR bruto.</p> <p>Z agencijo SPEM Komunikacije d.o.o. je sklenjena pogodba do 31.12.2015 za komunikacijsko podporo aktivnostim MO Maribor na področju komuniciranja z zaposlenimi in mediji v znesku 23.912 EUR bruto.</p> <p>S tujo agencijo je na podlagi julijskega obiska sklenila pogodbo s podjetjem Westco, ki pripravlja individualno analizo mesta Maribor na podlagi tri-dnevnega obiska.</p> <p>Westco Trading LTD - analiza Mestne občine Maribor na področju odnosov z javnostmi v višini 6.462,07 EUR.</p>			



Sklepanje pogodb s tujimi izvajalci oziroma agencijami službi za bolj kvalitativno in kvantitativno komuniciranje projektov, aktivnosti, dejavnosti Mestne občine Maribor deležnikom, predvsem pa meščanom in meščankam. Ob dnevnih odnosih z mediji za katere skrbijo zgoraj omenjene zaposlene, so tukaj tudi odnosi z internimi javnostmi, odnosi z vplivnimi javnostmi, krizno komuniciranje, odnosi s tujimi vplivnimi javnostmi, organizacije dogodkov, forumov, novinarskih konferenc, proaktivno komuniciranje izvedenih projektov, povezovanje z javnimi podjetji in drugo. Ob vseh dejavnostih za katere Mestna občina Maribor skrbi menimo, da lahko s pomočjo zunanjih agencij tudi pridobim nek zunanji vpogled v naše delo in aktivnosti.

Pri odnosih z javnostmi o učinkih govorimo, ko je vključeni deležniki primerno in korektno obveščeni o temah, ki smo jih želeli skomunicirati in ko vidijo, kje so dodane vrednosti za mesto in občane v projektih, ki jih peljemo.

. * - Elektronsko pošto z vprašanjem/pobudo, ki jo prejmete iz Službe za delovanje mestnega sveta shranite v zadevi, pod katero vodite vsebino, na katero se nanaša vprašanje/pobuda.

Odgovor vrnite Službi za delovanje mestnega sveta **do 16. 10. 2015 v fizični obliki.**

Odgovor pripravil: KABINET ŽUPANA

Podpis vodje organa, ki pripravlja odgovor:

